

A1 / 2025年7月29日

责编：张沁 版式：刘静 校对：胡德泽



每一份通知书都饱含着祝福



手写通知书现场

三年执笔书诚意 一纸墨香递新生 淮南师范学院为新生手写录取通知书

本报讯(记者 廖凌云 摄影报道)一撇一捺显神韵，一横一竖见真情。7月28日，淮南师范学院举行2025级新生录取通知书毛笔手写活动，17名退休教师、在职教师、在校学生及校友齐聚一堂，共同为3800余名2025级新生手写录取通知书，以墨香传递人文关怀。

活动现场，书写者们凝神聚气，在录取通知书上郑重写下新生的姓名、录取学院及专业名称。每一笔勾勒都倾注了对学子的期许，每一页宣纸都承载着师者的匠心。参与书写的教师、淮南师范学院美术与设计学院副院长陈大利表示：“手写不仅是形式，更是一种文化传承的仪式感，希望新生们从收到通知书的第一刻起，就能感受到学校的用心与中华文化的魅力。”

“我们希望通过这份手写的录取通知书，激励广大2025级新生能够成为中华传统文化的热爱者、笃行者、传播者！”淮南师范学院相关负责人介绍，该校已坚持第三年用毛笔手写录取通知书，既是学校“立德树人、知行合一、学以致用”办学宗旨的生动实践，也是对即将踏入校园的学子们的深情祝福与殷切期盼。

三年来，淮南师范学院持续对手写录取通知书进行改良创新，今年的通知书在设计和工艺方面都进行了升级，更加古朴雅致，是一幅独立、古朴、自然的书法作品。这一份值得珍藏的录取通知书将成为新生与学校的情感纽带，更成为一堂无声的“传统文化课”。

燃情“乒乓” 打出友谊赛出风采

本报讯(记者 苏国义 摄影报道)7月26日，2025淮南移动“友谊杯”混合团体乒乓球邀请赛在淮南奥体中心睿驰乒吧健身中心火热开赛。市公安局、市教体局、洛河电厂、淮南移动等代表队的近百名选手齐聚赛场、切磋球技，展现出淮南群众体育运动的蓬勃活力。

本次比赛采用混合团体赛制，各队出场顺序依次为男双、混双、男单1、女单、男单2，对战时非常考验团队协作与个人技术。记者在现场看到，选手们个个挥拍如电，时而精准扣杀，时而巧妙吊球，引得观众阵阵喝彩。参赛选手们表示：这项赛事为他们提供了一个切磋球技、展示运动风采的平台，通过参加比赛，大家取长补短，进一步提升了技战术水平，坚定了持续参加全民健身运动的决心。



图为比赛现场



文旅街区里 体验夏日清凉

7月25日至27日，淮南春申里文旅街区化身为夏日清凉集市，一场集美食、娱乐、文化于一体的“春申燃夏冰饮节”在这里火热上演。活动期间，市民们纷纷走出家门，在冰饮与音乐的陪伴下，感受别样的夏日激情。

本报记者 廖凌云 摄